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ROMÂNIA 

 JUDEȚUL VRANCEA 

MUNICIPIUL FOCȘANI 

  CONSILIUL LOCAL 

 

PROCES VERBAL  

Al ședinței ordinare a Consiliului Local al municipiului Focșani  

din data de 30 ianuarie 2025  

 

 

      Astăzi, data de mai sus, la sediul la sediul Sala Balada din bdul. Unirii nr. 36, 

are loc ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Focșani, cu participarea 

fizică a consilierilor locali.  

 

La şedinţă participă: 

▪ d-nul Cristi Valentin Misăilă – Primarul municipiului Focşani; 

▪ d-na Cristina Dăscălescu – director executiv – Direcția juridică și de administraţie 

publică; 

▪ d-na Poieană Simona – director adjunct Direcția economică;  

▪ d-na Răduță Alina – șef  Serviciul resurse umane, managementul calității; 

▪ d-na Amăriuței Oana - șef Serviciul administrarea domeniului public și privat, 

publicitate; 

▪ d-nul Bogdan Bratu – director Direcția managementul proiectelor și investițiilor; 

▪ d-nul Adrian Măgdălin – șef serviciu Direcția managementul proiectelor și 

investițiilor; 

▪ d-nul Ciubotaru -Balion Dumitru – consilier Cabinet Primar; 

▪ d-nul Mircea Gabriel Mugurel  – consilier Cabinet Primar; 

▪ d-na Leuștean Mădălina - consilier Cabinet Primar; 

▪ d-nul Marin Laurențiu – director la Societatea CUP Salubritate; 

▪ d-na Bernovici Mirela – director Direcția de Asistență Socială Focșani; 

▪ d-nul Diaconu Ion – director SC Transport Public SA; 

▪ d-nul Dănilă Viorel – director Direcția de Dezvoltare Servicii Publice Focșani; 

▪ d-nul Gabriel Grădinescu – director ENTEL Focșani; 

▪ d-nul Oancia Răzvan – director ENET S.A. Focșani; 

▪ d-nul Păduraru-Coban George – arhitect șef – Direcția arhitect șef; 

▪ d-na Gabriela Butu Melu – secretar CLT;  

▪ d-na Cotea Diana – inspector Compartiment agricultură; 

▪ d-nul Mocanu Grigoraș Dan-Gabriel – director Direcția relații interne și 

internaționale; 

▪ d-nul Nițuc Alin – inspector Direcția relații interne și internaționale; 

▪ d-nul Marian Mihu – inspector  - compartiment informatică; 

▪ d-nul Necula Răzvan – inspector - compartiment informatică; 

▪ d-na Bobeică Liliana Lăcrămioara – inspector Direcția juridică și de administrație 

publică; 

▪ d-na Panțușu Andreea – inspector Direcția juridică și de administrație publică; 

Proiectele ordinii de zi al ședinței ordinare a Consiliului local al municipiului: 
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SECȚIUNEA I 

1. proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept a mandatului de 

consilier local al domnului Negru Corneliu; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

2. proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept a mandatului de 

consilier local al domnului Resmeriță Valentin; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

3. proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului 

Local Focșani nr.124/2022 privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului 

general estimativ pentru obiectivul de investiții: „Extindere rețea de distribuție 

gaze naturale în cartierul Mândrești, Municipiul Focșani, Județul Vrancea”; 

       Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

4. proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al 

Municipiului Focsani nr. 254/2023 pentru aprobarea actualizării devizului 

general, a indicatorilor tehnico-economici și a contributiei de la bugetul local 

pentru obiectivul de investiții: „Refacere infrastructură străzi, sistematizare 

verticală, parcări, spații verzi și accese pentru str. Nicolae Iorga, str. Oituz 

(tronson între str. Maraști și str. Duiliu Zamfirescu), str. Miorita, str. Ștefan cel 

Mare, str. Eroilor, str. Vămii”, cu modificările și completările ulterioare; 

       Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

5. proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al 

municipiului Focșani nr. 219/2022 privind aprobarea indicatorilor tehnico-

economici pentru obiectivul de investiții: „Modernizarea  sistemului de iluminat 

public din Municipiul Focșani - etapa III”; 

       Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

6. proiect de hotărâre pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru 

obiectivul de investiții: „Sistematizare verticală și modernizare rețele utilități 

publice în ansamblul rezidențial din str. Comisia Centrală, Municipiul Focșani, 

județul Vrancea”;     Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

7.  proiect de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 1,10 mii lei, din bugetul 

local al Municipiului Focșani pe anul 2025, pentru susținerea financiară a 

proiectului „Poștașul Inimii”, inițiat și organizat de Consiliul Local al Tinerilor 

din Municipiul Focșani;   Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

8. proiect de hotărâre privind modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Local al 

Municipiului Focșani nr. 542/2017 privind aprobarea tarifelor pentru activitatea 

de salubrizare stradală în Municipiul Focșani, cu modificările și completările 

ulterioare;     Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 
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9. proiect de hotărâre privind aprobarea prețului  local de  producere, transport, 

distribuţie şi furnizare a energiei termice de către ENTEL S.A; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

10. proiect de hotărâre privind avizarea memorandumului privind creșterea 

numărului de personal față de cel realizat în anul 2024 și cheltuielile  de natură 

salariale aferente pentru S.C. TRANSPORT PUBLIC S.A. Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

11. proiect de hotărâre privind aprobarea amenajamentului pastoral pentru suprafața 

de 7,8969 ha pășune din extravilanul municipiului Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

12.  proiect de hotărâre privind atestarea persoanelor fizice care au obținut 

certificate de calificare profesională potrivit legii, în vederea dobândirii calității 

de administrator de condominii; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

13.  proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării imobilului cu destinația de spațiu 

medical, în suprafață totală de 308,07 mp., situat în Municipiul Focșani, str. 

Bucegi, nr. 28, județul Vrancea, înscris în Cărțile funciare nr. 51464-C1-U53 și 

51464-C1-U39 UAT Focșani, care face obiectul contractului de închiriere nr. 

11354/9.02.2018, încheiat între Municipiul Focșani și Societatea AMM MED 

STAR SRL, prin reprezentant dr. Buză Constantin; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

14.  proiect de hotărâre privind aprobarea dării în folosință gratuită, către Parohia 

Sfinții Voievozi a imobilului – teren aparținând domeniului privat al 

Municipiului Focșani, în suprafață de 50 mp., situat pe str. Garofiței, identificat 

prin Tarla 28, Parcela 1660, înscris în Cartea Funciară nr. 73914 UAT Focșani, 

în vederea edificării unei clopotnițe parohiale; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

15. proiect de hotărâre privind actualizarea Inventarului bunurilor care aparțin 

domeniul public al Municipiului Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

16. proiect de hotărâre privind actualizarea Inventarului bunurilor care alcătuiesc 

domeniul privat al municipiului Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

17. proiect de hotărâre pentru modificarea HCl nr. 384/2015 privind aprobarea 

Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al municipiului Focșani, 

cu modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 
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18.  proiect de hotărâre privind vânzarea fără licitație publică a terenului în suprafață 

totală de 21,00 mp. situat în Focșani, str. Aleea 1 Iunie nr. 7, județul Vrancea, T 

206, P 11240, înscris în CF 73878, ce aparține domeniului privat al municipiului 

Focșani, către doamna Lepădatu Mădălina;  

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

19. proiect de hotărâre privind vânzarea fără licitație publică a terenului în suprafață 

de 16,00 mp. situat în Focșani, str. Comisia Centrală nr. 45, județul Vrancea, T 

88, P %4979, înscris în CF 57448, ce aparține domeniului privat al municipiului 

Focșani, către doamna Bercaru Mihaela;  

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

20.  proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii cu titlu gratuit a dreptului de 

uz și servitute asupra unui teren în suprafață totală de 335,00 mp. (335,00 m x 

1,00 m) aparținând domeniului privat al Municipiului Focșani, CF 64981 și CF 

64996 către ENGIE ROMÂNIA SA – DISTRIGAZ SUD – Rețele, în vederea 

realizarea lucrării „Reabilitare rețea cu conducte și instalații de racordare gaze 

naturale” de către GENERAL MPM IMPEX SRL pe str. Rarău, str. Dornei, str. 

Bucegi și str. Brăilei și în zonele adiacente acestora; 

  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

21. proiect de hotărâre privind desemnarea de către Consiliul Local al Municipiului 

Focșani a doi consilieri locali pentru a face parte din comisia de evaluare a 

performanțelor profesionale individuale ale Secretarului General al 

Municipiului Focșani pentru activitatea desfășurată în anul 2024;    

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

22. proiect de hotărâre privind desemnarea de către Consiliul Local al Municipiului 

Focșani a viceprimarului - membru în Comisia municipală pentru stabilirea 

dreptului de proprietate privată asupra terenurilor Focșani ; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

23. proiect de hotărâre pentru desemnarea mandatarului Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea ENET 

S.A. Focșani;    Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

SECȚIUNEA A II-A – Diverse 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Bună ziua. Bine ați venit la ședința ordinară, a Consiliul Local al municipiului 

Focșani, ședință ce se desfășoară astăzi 30 ianuarie 2025.  

Vă aduc la cunoștință că această ședință a fost convocată prin Dispoziția nr. 16 

din 23 ianuarie 2025 emisă de Primarul municipiului Focșani, domnul Cristi Valentin 

Misăilă, ședință ce se desfășoară cu participare fizică. 
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 Având în vedere acest lucru voi face apelul nominal al domnilor consilieri locali 

care participă la ședință. 

 Domnul Amăriuței Valentin?” 

 Domnul consilier Amăriuței Valentin „Prezent.” 

 Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„domnul Anghene Dragoș-Răzvan?  

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Bîrsan Costel?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel „Prezent.” 

 Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„domnul Ciubotaru Ștefan?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„doamna Constantinescu Ioana-Camelia?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„oamna Drumea Alina Ramona?” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„domnul Dumitru Victor?” 

Domnul consilier Dumitru Victor „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„domnul Gheoca Corneliu-Dumitru?” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„domnul Macovei Liviu George?” 

Domnul consilier Liviu George Macovei „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„domnul Mocanu Georgian Cristinel?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian Cristinel „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„domnul Nedelcu Mihai?”  

Domnul consilier Nedelcu Mihai „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„domnul Negru Corneliu și-a înaintat demisia începând cu data de 19 decembrie 2024. 

Domnul Negulescu Traian Victor?” 

Domnul consilier Negulescu Victor Traian „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„domnul Popescu Kanty-Cătălin? Absent, este în concediu. Doamna Pristavu 

Viorica?” 

Doamna consilier Viorica Pristavu „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„domnul Resmeriță Valentin și-a înaintat demisia începând cu data de 20 decembrie 

2024. Doamna Săndulescu Andreea-Raluca?” 

Doamna consilier Săndulescu Andreea-Raluca „Prezent.” 
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Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„domnul Stoica Romeo?” 

Domnul consilier Stoica Romeo „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„domnul Tănase Neculai?” 

Domnul consilier Tănase Neculai „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„doamna Tătaru Alexandra?” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„domnul Vulpoiu Adrian-Nicolae?” 

Domnul consilier Vulpoiu Adrian-Nicolae „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Constat că în sală sunt prezenți 18 consilieri locali municipali. 

Pe cale de consecință apreciez că este îndeplinită condiția prevăzută de art. 137, 

alin. 1 din Codul Administrativ. 

Rog a se consemna că au fost îndeplinite până la acest moment procedurile 

impuse de art. 136, alin. 8 din Codul Administrativ, proiectele înscrise pe ordinea de 

zi de astăzi, fiind însoțite atât de rapoartele compartimentelor de specialitate, cât și de 

avizele comisiilor de specialitate, care v-au fost transmise deja prin  poșta electronică. 

Vă reamintesc  că în situația în care vă aflați în conflict de interese aveți obligația 

de a nu participa la adoptarea proiectului de hotărâre în cauză și să anunțați acest fapt 

încă de la începutul ședinței. Interesul personal pe care îl aveți cu privire la adoptarea 

unei hotărâri trebuie consemnat în mod obligatoriu în procesul verbal al ședinței. 

În cazul în care vă aflați în situații de incompatibilitate urmează să procedați în 

conformitate cu prevederile Legii nr. 161/2003. 

Vă supun atenției procesul verbal al ședinței ordinare a consiliului local din data 

de 16 decembrie 2024. Dacă sunt discuții pe marginea procesului verbal? Dacă nu sunt 

discuții, supun la vot procesul verbal. Cine este „pentru”„împotrivă”„abțineri” ? Cu 

unanimitate de voturi procesul verbal a fost aprobat.” 

Domnule președinte vă invit să preluați lucrările ședinței. Mulțumesc.” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian: „Mulțumesc 

doamna Secretar. Bună ziua domnule Primar, doamna Secretar General, doamnelor și 

domnilor consilieri, stimați invitați, înainte de a începe ședința de astăzi, aș vrea să 

întreb dacă sunt discuții pe marginea ordinii de zi? Vă rog domnule Primar.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „Vă 

mulțumesc domnule președinte de ședință, bună ziua doamnelor și domnilor consilieri 

locali, stimați invitați, dragi colegi, dragi focșăneni, pentru ordinea de zi de astăzi 

propun în completare următoarele proiecte: 

 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea completărilor și modificărilor aduse 

anexei la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Focșani nr. 

383/10.12.2015 privind însușirea inventarului bunurilor care aparțin domeniul 

public al Municipiului Focșani, cu modificările și completările ulterioare; 
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2. Proiect de hotărâre pentru completarea și modificarea HCL nr.384/2015 privind 

aprobarea Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al municipiului 

Focșani, cu modificările și completările ulterioare; 

3. Proiect de hotărâre pentru completarea Hotărârii Consiliului Local al 

municipiului Focșani nr. 447/14.11.2024, privind delegarea gestiunii serviciului 

public de alimentare cu energie termică în municipiul Focșani către ENTEL  

S.A., cu modificările și completările ulterioare 

4. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea anexelor la Hotărârea 

Consiliului Local   nr. 59/2007, privind aprobarea  inventarierii și clasificării 

parcărilor și  locurilor de parcare din Municipiul Focșani, cu modificările și 

completările ulterioare  

Mulțumesc.” 

 Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „Mulțumesc și eu 

domnule Primar, dacă sunt discuții pe marginea acestor proiecte suplimentare? Dacă 

nu sunt, supun la vot suplimentarea ordinii de zi. Cine este „pentru” „împotrivă” 

„abțineri”? Cu majoritate de voturi s-a suplimentat ordinea de zi în integralitatea sa. 

Vă mulțumesc. Trecem la ordinea de zi. 

Cu 18 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor Traian, Pristavu Viorica, Sandulescu Andreea 

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Drumea 

Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Dumitru Corneliu, Macovei Liviu George, 

Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, proiectul ordinii de zi a fost 

aprobat. 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 1 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind constatarea încetării de drept a mandatului de consilier local 

al domnului Negru Corneliu; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „Dacă sunt discuții? 

Dacă nu sunt discuții supun la vot proiectul. Cine este„pentru”„împotrivă”„abțineri”? 

Cu 18 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor Traian, Pristavu Viorica, Sandulescu Andreea 

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Drumea 

Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Dumitru Corneliu, Macovei Liviu George, 

Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, proiectul nr. 1 a fost aprobat, 

devenind hotărârea nr. 1 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 2 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind constatarea încetării de drept a mandatului de consilier local 

al domnului Resmeriță Valentin; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „Dacă sunt discuții? 

Dacă nu sunt, să supun la vot proiectul. Cine este „pentru”„împotrivă”„abțineri”? 
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Cu 18 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor Traian, Pristavu Viorica, Sandulescu Andreea 

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Drumea 

Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Dumitru Corneliu, Macovei Liviu George, 

Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, proiectul nr. 2 a fost aprobat, 

devenind hotărârea nr. 2 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 3 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local 

Focșani nr.124/2022 privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului 

general estimativ pentru obiectivul de investiții: „Extindere rețea de distribuție 

gaze naturale în cartierul Mândrești, Municipiul Focșani, Județul Vrancea”; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „Dacă sunt discuții? 

Dacă nu sunt discuții, supun la vot proiectul. Cine este „pentru” dacă sunt „abțineri”, 

dacă votează cineva „împotrivă”? 

Cu 18 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor Traian, Pristavu Viorica, Sandulescu Andreea 

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Drumea 

Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Dumitru Corneliu, Macovei Liviu George, 

Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, proiectul nr. 3 a fost aprobat, 

devenind hotărârea nr. 3 

  

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 4 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului 

Focsani nr. 254/2023 pentru aprobarea actualizării devizului general, a 

indicatorilor tehnico-economici și a contributiei de la bugetul local pentru 

obiectivul de investiții: „Refacere infrastructură străzi, sistematizare verticală, 

parcări, spații verzi și accese pentru str. Nicolae Iorga, str. Oituz (tronson între 

str. Maraști și str. Duiliu Zamfirescu), str. Miorita, str. Ștefan cel Mare, str. 

Eroilor, str. Vămii”, cu modificările și completările ulterioare; Inițiator, Primar, 

Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „Dacă sunt discuții? 

Dacă nu sunt, supun la vot proiectul. Cine este „pentru” „împotrivă”„abțineri”? 

Cu 16 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor Traian, Pristavu Viorica, Sandulescu Andreea 

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca 

Dumitru Corneliu, Macovei Liviu George, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru 

Alexandra și 2 voturi „abținere” din partea domnilor consilieri Anghene Dragoș-

Răzvan și Ciubotaru Ștefan, proiectul nr. 4 a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 4 
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Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 5 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al municipiului 

Focșani nr. 219/2022 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru 

obiectivul de investiții: „Modernizarea sistemului de iluminat public din 

Municipiul Focșani - etapa III”; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „Dacă sunt discuții? 

Dacă nu sunt, supun la vot proiectul. Cine este „pentru” „împotrivă”„abțineri”? 

Cu 16 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor Traian, Pristavu Viorica, Sandulescu Andreea 

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca 

Dumitru Corneliu, Macovei Liviu George, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru 

Alexandra și 2 voturi „abținere” din partea domnilor consilieri Anghene Dragoș-

Răzvan și Ciubotaru Ștefan, proiectul nr. 5 a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 5 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 6 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul 

de investiții: „Sistematizare verticală și modernizare rețele utilități publice în 

ansamblul rezidențial din str. Comisia Centrală, Municipiul Focșani, județul 

Vrancea”; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „Dacă sunt discuții? 

Dacă nu sunt, supun la vot proiectul. Cine este „pentru” „împotrivă”„abțineri”? 

Cu 18 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor Traian, Pristavu Viorica, Sandulescu Andreea 

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Drumea 

Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Dumitru Corneliu, Macovei Liviu George, 

Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra proiectul nr. 6 a fost aprobat, 

devenind hotărârea nr. 6 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 7 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 1,10 mii lei, din bugetul local al 

Municipiului Focșani pe anul 2025, pentru susținerea financiară a proiectului 

„Poștașul Inimii”, inițiat și organizat de Consiliul Local al Tinerilor din 

Municipiul Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „Dacă sunt discuții? 

Dacă nu sunt, supun la vot proiectul. Cine este „pentru” „împotrivă”„abțineri”? 

Cu 17 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor Traian, Pristavu Viorica, Sandulescu Andreea 

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Drumea 

Alina-Ramona, Dumitru Victor, Macovei Liviu George, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai și Tătaru Alexandra proiectul nr. 7 a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 7 
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Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 8 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Local al 

Municipiului Focșani nr. 542/2017 privind aprobarea tarifelor pentru activitatea 

de salubrizare stradală în Municipiul Focșani, cu modificările și completările 

ulterioare; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „Dacă sunt discuții? 

Vă rog domnule consilier.” 

Domnul consilier Macovei Liviu George: „Mulțumesc domnule președinte. 

Un proiect pe care l-am discutat în comisie, ceva mai lung, domnul director Marin nu 

a fost prezent dar e bine că a venit acum. Un proiect pe care am încercat să-l citesc, îmi 

pare rău că proiectul care a fost trimis către noi nu este foarte citibil, dacă vă uitați cu 

atenție foarte greu distingem niște cifre de acolo.  

Un proiect despre care trebuie să spunem că din nou mărim taxe și impozite care 

indirect ajung să fie plătite de locuitorii municipiului Focșani. Domnule Marin, sunteți 

noul director la aceste societăți și aș vrea să avem în vedere, nu aș vrea să reluăm toate 

discuțiile contradictorii din comisie, ca în următoarea perioadă să încercați să aduceți 

această societate pe linia de plutire pentru că se pare că în anii din urmă dar și mai ales 

în anul 2024 ea are mari probleme și mă refer foarte mult la reorganizarea ei, la 

reducerea cheltuielilor, la găsirea unor altor modalități de a face venituri, nu știu, altă 

activitate pentru că știm foarte bine că această societate a rămas fără activitatea de 

colectare a gunoiului menajer, pentru că situația pentru anul 2024 nu arată foarte bine 

și dacă cu siguranță știți și ați avut timp să vă uitați pe situațiile financiare care probabil 

le-ați discutat și în consiliul de administrație, pentru situația anului 2024, la final de 

decembrie avem datorii bugetare de stat, bugetul asigurărilor sociale în jur de                     

2.396.030 avem către furnizori un 6.024.000 lei. Avem tot către stat 1.808.365 avem 

alte datorii la salariile curente de 1.000.500, avem și o datorie către bancă care este 

linie de credit și probabil că nu poate să mai stea linie de credit și se va face împrumut, 

în total sunt 13.135.912 datorii către aceste entități.  

În același timp cu siguranță mai aveți și zona de încasare cum m-a atenționat 

domnul director Vulpoiu, că într-adevăr mai avem și acolo de încasat și este bine să 

încercați să încasați și aceste sume pentru că situația nu este roză deloc, mai mult decât 

atât, în anul 2024, mă refer strict la anul 2024, cifra de afaceri este în jur de 45.000.000 

milioane de lei, numai că cheltuielile sunt mai mari decât veniturile și aveți un profit 

net minus 1.000.805 sau ceva de genul acesta.  

Deci am rugămintea ca în următoarea perioadă și fac un apel la dumneavoastră, 

dacă sunteți amabil să facem câteva discuții, chiar săptămâna viitoare sau peste 2 

săptămâni, când vă faceți timp, noi suntem la dispoziție, eu cel puțin în calitate de 

președinte al comisiei de buget mă simt dator să particip la aceste discuții pe care 

dumneavoastră cu siguranță le faceți acolo, astfel încât această societate să nu ajungă 

în situația celorlalte societăți, mă refer la Parking, mă refer la Enet și alte societăți care 

din păcate s-au desființat și au mari datorii. Cred că este o responsabilitate a noastră, a 

tuturor, să fim corecți față de furnizorii noștri și sunt convins că sumele de acolo sunt 

de foarte mult timp și nu putem să pretindem să încasăm, domnule primar, taxe și 

impozite la timp dacă noi la rândul nostru nu reușim să ne respectăm angajamentele pe 

care le avem chiar și sub această formă, mă refer la o societate, că este în subordinea 

Consiliului Local. Eu atâta am avut de spus, ceea ce am spus am spus în comisie și știu 
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că poate am deranjat și poate nu e obiectul, dar noi consilierii locali PNL nu vom fi de 

acord cu aceste măriri, mi se păreau normale și firești ca discuțiile să aibă loc până la 

această dată, în legătură cu această societate și în urma discuțiilor pe care cu siguranță 

puteau fi constructive și cred și sper să fie constructive, cel puțin în următoarea 

perioadă să găsim o soluție să nu ajungem în situația în care să ajungem  cu această 

societate iar în insolvență sau în faliment. Vă mulțumesc mult!”  

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian: „Da, mulțumesc și 

eu domnule președinte. Știu că aveți o apetență deosebită să îl provocați pe domnul 

primar la dezbateri, sper să nu aveți o apetență pentru a manipula, știți foarte bine că 

nu este vorba de noi taxe și impozite, așa că o să-i dau domnului primar cuvântul. 

Mulțumesc!” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: 

„Mulțumesc domnule președinte, domnule viceprimar. Iarăși încurcăm merele cu 

perele, nu este vorba despre o majorare a impozitelor și taxelor percepute de cetățeni, 

este vorba despre o actualizare a tarifelor în directă concordanță cu ceea ce se întâmplă 

în acest moment în România, vorbim aici de o majorare a salariului minim pe 

economie, vorbim aici de o creștere a prețurilor la combustibil, pentru că a crescut 

acciza aplicabilă la combustibil, vorbim aici de o creștere a tarifului practicat de Eco 

Sud, societatea care gestionează groapa de gunoi de la Haret, sunt tarife impuse prin 

legislație și dacă un cost pentru un anumit serviciu, dau un exemplu, în loc să fie 1 leu, 

este 1,50 lei, să facturezi cu 1 leu înseamnă că ăia 50 de bani reprezintă o pierdere 

pentru societatea aceasta.  

Aveam pretenția de la dumneavoastră domnule consilier, în calitate de, așa cum 

vă știu eu, informatician și cu societate de contabilitate, că înțelegeți lucrurile mai mult 

decât oricine altcineva dintre consilierii locali dar s-ar părea că le gândiți doar politic, 

puneți lucrurile într-o lumină care nu este reală. Da, într-adevăr sunt anumite probleme 

legate de activitatea acestei societăți, unele dintre ele, ca să nu spun chiar toate, toate 

aceste pierderi sunt din cauza acestei modalități de abordare a actualizării acestor tarife 

pentru că de-a lungul mandatului 2020-2024 au fost ani în care s-a tergiversat la fel, 

populist, neactualizarea, nu vorbim de o creștere, vorbim de o actualizare, a crescut 

salariul minim pe economie la 4.050 lei, nu putem să plătim măturătorul de pe stradă 

cu vechiul salariu minim pe economie, asta înseamnă să plătim cu mai puțin de 12,5% 

cât a crescut salariul minim pe economie toți angajații acestei societăți care au mai 

rămas după ce o parte considerabilă din activitatea de colectare a gunoiului menajer de 

la populație și agenți economici a fost trecută către o altă societate, Polaris, care în 

acest moment colectează gunoiul în municipiul Focșani și nu numai.  

Dar repet, este vorba despre o actualizare a tarifelor și nu despre o majorare și 

nu este o majorare suportată de către cetățeni, este o majorare care va fi suportată din 

bugetul local și dacă vreți să revenim la o discuție mai veche și tot ceea ce s-a dezbătut 

în această perioadă în municipiul Focșani este, dacă vreți vă pun la dispoziție, v-am 

mai pus și altă data la dispoziție și o să vă mai fac acest lucru până când poate înțelegeți 

și dumneavoastră că au existat perioade în care Curtea de Conturi a venit să ne oblige 

să instituim acea taxă, nu numai pe iluminat și pe salubrizare, să recuperăm toate aceste 

cheltuieli de la populație, ori eu m-am opus vehement, am găsit soluția de a acționa în 

instanță și am acționat în instanță și până la urmă nu numai în instanță am acționat, am 

și solicitat tuturor organismelor competente, Parlamentului României, Guvernului 
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României, modificarea legislației pe salubrizare și pe iluminat. Am reușit în anul 2022 

să eliminăm această obligație expresă a autorităților publice locale de a introduce o 

taxă specială pentru recuperarea cheltuielilor de salubrizare, ceea ce înseamnă măturat 

stradal, colectarea gunoiul stradal, deszăpezire, am reușit printr-o modificare 

legislativă, să lăsăm la latitudinea consiliilor locale, dragi consilieri, să se stabilească 

dacă această cheltuială cu salubrizarea stradală va fi recuperată doar din impozitele și 

taxele colectate de la cetățeni sau dacă se va institui o taxă specială.  

De fiecare data când am pus în discuție acest subiect, nu ați fost de acord și nu 

s-a impus acea taxă de salubrizare sau acea taxă de habitat, cum am numit-o în 2017. 

Dar nu putem să nu înțelegem un fenomen economic care presupune doar o actualizare 

a tarifelor practicate de această societate către, atenție, nu către primărie în primul rând, 

este către ADI Focșani-Golești Salubrizare. Sunt tarife pe care această societate le 

practică de fapt în toate localitățile unde dumnealor prestează această activitate. Deci 

cu alte cuvinte, societatea noastră, a consiliului local, este văduvită de recuperarea 

cheltuielilor reprezentând, repet, salarii, combustibil și taxa de depozitare a gunoiului 

la groapa de gunoi a județului Vrancea.  

Dacă dumneavoastră considerați că nu este necesar să facem această actualizare, 

vin eu și întreb, cum credeți că vom putea măcar să nu mai ajungem în situația în care 

să înregistrăm și alte pierderi care se vor adăuga pierderilor din anii precedenți, 

rezultate, repet, mare parte din ele, nu 100%, dar cred că 90% datorate aceleași abordări 

populiste. Că nu creștem tarifele, dar în schimb suntem bucuroși că a crescut salariul 

minim pe economie, suntem bucuroși, nu știu dacă suntem bucuroți, eu nu sunt bucuros 

când văd că a crescut prețul la combustibil și așa mai departe, dar asta este realitatea 

oameni buni și cu asta trebuie să trăim în acest moment și repet, nu este o taxă impusă 

populației și nici agenților economici, este o taxă care se recuperează din prestațiile de 

serviciu de la populație, asta ar însemna ca noi să prestăm mai puțin, în loc să măturăm, 

eu știu, o dată pe săptămână să măturăm de 2 ori, o dată la două săptămâni pe strada 

respectivă sau deloc, să nu mai avem cheltuieli nerecuperate. Dacă dumneavoastră așa 

considerați că așa stau lucrurile și înțeleg supărarea dumneavoastră doar din punct de 

vedere politic, dar eu cred că aici nici nu ar fi fost cazul, dacă era o legislație corectă 

și o legislație normală, să vină de la sine această creștere de tarife fără să mai fie nevoie 

de o aprobare a consiliului local pentru că nu își are rostul și o altă informație falsă pe 

care ați lansat-o în discursul dumneavoastră domnule consilier, vă atrag atenția că cei 

de la Parking nu înregistrează obligații restante către furnizori, nu are nicio obligație 

restantă. Am luat noi decizia să desființăm această societate și să transferăm toată 

această activitate către Direcția de Dezvoltare. Poate nu vă mai amintiți ce ați votat în 

mandatul trecut. Vă mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian: „Domnule consilier, 

o secundă, înainte să vă dau dreptul la replică întreb dacă mai este cineva care dorește 

să ia cuvântul, mulțumesc! Doamna consilier Tătaru.” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Mulțumesc domnule președinte. L-am 

auzit adineauri pe domnul primar spunând că ar vrea să achite datoriile acumulate de 

societatea de salubrizare și servicii publice, deci practic ne spune că prin acest proiect 

vrea doar să ajusteze tarifele pentru ca suma, să zicem alocată de la bugetul local în 

plus față de cea inițială să acopere câteva datorii. Bineînțeles că aici recunoaște indirect 

că managementul a fost defectuos și că aceste datorii au fost acumulate evident din 
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incompetența managementului respectiv al acelei societăți. Pe de altă parte, dacă îmi 

amintesc eu bine în iulie s-au mărit aceste tarife pentru salubrizarea stradală. Deci noi 

vorbim de salubrizare stradală, nu vorbim de preț la motorină decât dacă avem nevoie 

să deszăpezim. Avem un tabel cu vreo 42 de poziții, acolo cu tot felul de servicii care 

aproape că nu se justifică, deci noi acum mărim tariful cu 25% în medie și văd în 

proiect cu 28% măturatul stradal pe timp de noapte, pe care străzi? Pe unde nu este 

iluminatul public, care s-a dovedit evident ineficient și pentru care plătim mai nou 

foarte multe taxe, deci să înțeleg că mărirea acestor tarife nu sunt suportate de cetățeni 

și apoi bugetul local, oare nu este constituit din taxele și impozitele percepute 

cetățenilor, deci ne contrazicem, nu-i așa? Mai nou domnul primar văd că își 

reconsideră discursul în ceea ce îl privește pe domnul consilier Macovei, care până 

deunăzi era foarte competent și foarte priceput în ale finanțelor, brusc nu se mai pricepe 

la nimic și dezinformează. Pe de altă parte, eu tot consider că dumneavoastră în loc să 

desființați această societate de salubrizare și servicii publice care nu mai are obiect de 

activitate ar trebui să înființați un departament, probabil pe lângă Direcția de 

Dezvoltare și Servicii Publice, dați o gură de oxigen noii conduceri, evident instalată 

pe criterii politice semn că nu ați învățat nimic din votul românilor.” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian: „Ce ziceți, vă dau 

dreptul la replică pentru doamna Tătaru? Nu, haideți să continuăm cu domnul Tănase 

și ulterior. Mulțumesc!” 

Domnul consilier Tănase Neculai: „Vă mulțumesc domnule președinte. 

Domnule primar, stimați colegi, eu vreau să vă spun că asistăm la niște discuții care nu 

trebuiau să aibă loc. Adică toată supărarea asta este provocată, îmi pare rău să vă spun, 

de Guvern. Deci Guvernul a crescut prețul la accize, la combustibil, Guvernul a 

crescut...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Doamna 

Tătaru, măturatul stradal se face doar manual și nu avem nevoie de combustibil...” 

Domnul consilier Tănase Neculai: „..lăsați-mă să termin. Guvernul a crescut 

salariul minim de la 3.700 la 4.050, au crescut prețurile la depozitarea gunoiului, deci 

e o problemă pe care noi o discutăm care nu trebuia să o discutăm. Dar în același timp, 

vă spun, nu putem să avem un oraș curat pe aceași bani, n-ai cum. Nu știu cum este 

acum, eu vă spun în perspectivă, trebuie să fim un pic practici aici, este adevărat că 

trăim momente dificile, complicate, nu știu ce să zic. Vă mulțumesc!”  

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian: „Mulțumesc și eu. 

Da, domnul Macovei, vă rog!” 

Domnul consilier Macovei Liviu George: „Mulțumesc domnule președinte, o 

să fac câteva precizări la ceea ce a spus domnul primar și anume că aceste tarife dacă 

se măresc domnule primar, așa cum a spus și doamna Tătaru, ele sunt suportate de 

Consiliul Local. Bugetul Consiliului Local are în componență și taxele și impozitele 

primite de populație, deci indirect aceste cheltuieli ajung până la urmă tot în buzunarul 

societăților comerciale sau cetățenilor municipiului Focșani. În al doilea rând ați 

precizat că din cauza noastră, pentru că nu am votat în anii precedenți și ați pus un 

procent de 90%, din cauza noastră această firmă a ajuns unde a ajuns, eu vă fac un 

simplu calcul care, vă rog frumos, dacă nu reușiți să-l faceți în minte, vă rog să luați 

un creion și anume, suntem consilieri de 4 ani de zile, 90% dacă este vina noastră am 

început discursul precedent prin a spune că doar în anul 2024 această societate 
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comercială are pierderi, nepunând în calcul pierderile de anul trecut, cel puțin puteați 

să precizați 75% dar nu 90%, apropo de cine și ce vorbește și pe cine duce în eroare 

aceste lucruri. Bun, lăsând la o parte acest lucru, am spus, eu nu am intervenit în 

intervenția precedentă și am avut rugămintea și aș fi vrut ca aceste discuții în legătură 

cu noua sau vechea firmă care prelua gunoiul menajer din municipiul Focșani, să avem 

o discuție constructivă și bineînțeles ajungeam și la această discuție și cred că eram 

foarte lămuriți.  

Vă rog frumos să luați și dumneavoastră acest proiect de hotărâre care ne-a fost 

trimis și dacă dumneavoastră puteți citi, eu nu am ce să vă zic. Sunt 2.000 de pagini 

din care peste 500 doar la acest proiect sau 300 dar nu se vede nimic. Dacă 

dumneavoastră considerați că așa trebuie să votăm noi, că doar dumneavoastră aveți 

dreptate, mi se pare anormal.  

Vă mai precizez ceva, deci în acest preț întră și anumite cheltuieli indirecte, sunt 

și acele cheltuieli care sunt făcute de această societate la compartimentul Tesa. Dacă 

compartimentul Tesa are o valoare mare de cheltuială este normal și firesc și costul și 

componenta de majorare a acestui tarif va avea un preț mult mai mare. Lăsând la o 

parte aceste lucruri, încă o dată vă invit la discuții și fac un apel că văd că de fiecare 

dată spuneți că noi nu dorim, i-am făcut invitația domnului director la precedenta 

intervenție, îl rog să țină cont de ea și noi suntem deschiși la următoarea ședință de 

consiliu local să votăm în cunoștință de cauză toate acestea, lucru care considerați și 

considerăm până la urmă că sunt normale și firești să se întâmple. Mulțumesc mult.”  

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian: „Mulțumesc și eu. 

Dacă nu mai sunt alte discuții, mai sunt, domnul Gheoca vă rog frumos!” 

Domnul consilier Gheoca Dumitru Corneliu: „Vă rog să consemnați că nu 

particip la vot.” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian: „Vă mulțumesc! Eu 

voiam să trag o concluzie, indiferent dacă cetățenii plătesc direct sau indirect aceste 

servicii pot beneficia direct de serviciile de salubritate pe care societatea le prestează 

de fiecare dată și de cele mai multe ori și mecanizat, adică folosind motorină. 

Mulțumesc, haideți să votăm, cine este „pentru”, cine se „abține”, cine este 

„împotrivă”? Vă mulțumesc. 

Cu 10 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor Traian, Pristavu Viorica, Sandulescu Andreea 

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Tănase Neculai și 7 voturi „împotrivă” din partea 

doamnelor și domnilor consilieri Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Drumea 

Alina-Ramona, Dumitru Victor, Macovei Liviu George, Stoica Romeo, și Tătaru 

Alexandra și 1 neparticipare din partea domnului consilier Gheoca Dumitru Corneliu  

proiectul nr. 8 a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 8 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 9 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea prețului  local de  producere, transport, distribuţie 

şi furnizare a energiei termice de către ENTEL S.A; Inițiator, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „Dacă sunt discuții? 

Dacă nu sunt, supun la vot proiectul. Cine este „pentru” „împotrivă”„abțineri”? 
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Cu 16 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor Traian, Pristavu Viorica, Sandulescu Andreea 

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca 

Dumitru Corneliu, Macovei Liviu George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru 

Alexandra și 2 voturi „abținere” din partea domnilor consilieri Anghene Dragoș-

Răzvan, Ciubotaru Ștefan, proiectul nr. 9 a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 9 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 10 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind avizarea memorandumului privind creșterea numărului de 

personal față de cel realizat în anul 2024 și cheltuielile  de natură salariale aferente 

pentru S.C. TRANSPORT PUBLIC S.A. Focșani; Inițiator, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „Dacă sunt discuții? 

Dacă nu sunt, supun la vot proiectul. Cine este „pentru” „împotrivă”„abțineri”? 

Cu 15 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor Traian, Pristavu Viorica, Sandulescu Andreea 

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca 

Dumitru Corneliu, Macovei Liviu George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și 3 voturi 

„abținere” din partea domnilor consilieri Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, 

Tătaru Alexandra, proiectul nr. 10 a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 10 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 11 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea amenajamentului pastoral pentru suprafața de 

7,8969 ha pășune din extravilanul municipiului Focșani; Inițiator, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „Dacă sunt discuții? 

Dacă nu sunt, supun la vot proiectul. Cine este „pentru” „împotrivă”„abțineri”? 

Cu 18 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor Traian, Pristavu Viorica, Sandulescu Andreea 

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Drumea 

Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Dumitru Corneliu, Macovei Liviu George, 

Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra proiectul nr. 11 a fost aprobat, 

devenind hotărârea nr. 11 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 12 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind atestarea persoanelor fizice care au obținut certificate de 

calificare profesională potrivit legii, în vederea dobândirii calității de 

administrator de condominii; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „Dacă sunt discuții? 

Dacă nu sunt, supun la vot proiectul. Cine este „pentru” „împotrivă”„abțineri”? 

Cu 16 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor Traian, Pristavu Viorica, Sandulescu Andreea 
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Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca 

Dumitru Corneliu, Macovei Liviu George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru 

Alexandra și 2 voturi „abținere” din partea domnilor consilieri Anghene Dragoș-

Răzvan, Ciubotaru Ștefan, proiectul nr. 12 a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 12 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 13 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea vânzării imobilului cu destinația de spațiu 

medical, în suprafață totală de 308,07 mp., situat în Municipiul Focșani, str. 

Bucegi, nr. 28, județul Vrancea, înscris în Cărțile funciare nr. 51464-C1-U53 și 

51464-C1-U39 UAT Focșani, care face obiectul contractului de închiriere nr. 

11354/9.02.2018, încheiat între Municipiul Focșani și Societatea AMM MED 

STAR SRL, prin reprezentant dr. Buză Constantin; Inițiator, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „Dacă sunt discuții? 

Vă rog, domnule consilier Anghene!” 

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „După ce am studiat raportul de 

evaluare, în opinia mea valoarea dată de evaluator este prea mică pentru că 669 

euro/mp pentru un spațiu comercial mi se pare mult prea mic.” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „Vă mulțumesc, dacă 

mai sunt și alte discuții?” 

Dacă nu sunt, supun la vot proiectul. Cine este „pentru” „împotrivă”„abțineri”? 

Cu 16 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor Traian, Pristavu Viorica, Sandulescu Andreea 

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca 

Dumitru Corneliu, Macovei Liviu George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru 

Alexandra și 2 voturi „abținere” din partea domnilor consilieri Anghene Dragoș-

Răzvan, Ciubotaru Ștefan, proiectul nr. 13 a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 13 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 14 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea dării în folosință gratuită, către Parohia Sfinții 

Voievozi a imobilului – teren aparținând domeniului privat al Municipiului 

Focșani, în suprafață de 50 mp., situat pe str. Garofiței, identificat prin Tarla 28, 

Parcela 1660, înscris în Cartea Funciară nr. 73914 UAT Focșani, în vederea 

edificării unei clopotnițe parohiale; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „Dacă sunt discuții? 

Dacă nu sunt, supun la vot proiectul. Cine este „pentru” „împotrivă”„abțineri”? 

Cu 18 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor Traian, Pristavu Viorica, Sandulescu Andreea 

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Drumea 

Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Dumitru Corneliu, Macovei Liviu George, 

Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, proiectul nr. 14 a fost aprobat, 

devenind hotărârea nr. 14 
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Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 15 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind actualizarea Inventarului bunurilor care aparțin domeniul 

public al Municipiului Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „Dacă sunt discuții? 

Dacă nu sunt, supun la vot proiectul. Cine este „pentru” , este cineva „împotrivă”, se 

„abține” cineva? 

Cu 18 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor Traian, Pristavu Viorica, Sandulescu Andreea 

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Drumea 

Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Dumitru Corneliu, Macovei Liviu George, 

Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra proiectul nr. 15 a fost aprobat, 

devenind hotărârea nr. 15 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 16 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind actualizarea Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul 

privat al municipiului Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „Dacă sunt discuții? 

Dacă nu sunt, supun la vot proiectul. Cine este „pentru” „împotrivă”„abțineri”? 

Cu 18 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor Traian, Pristavu Viorica, Sandulescu Andreea 

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Drumea 

Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Dumitru Corneliu, Macovei Liviu George, 

Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra proiectul nr. 16 a fost aprobat, 

devenind hotărârea nr. 16 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 17 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru modificarea HCl nr. 384/2015 privind aprobarea Inventarului 

bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al municipiului Focșani, cu 

modificările și completările ulterioare; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „Dacă sunt discuții? 

Dacă nu sunt discuții, supun la vot proiectul. Cine este „pentru” „împotrivă”„abțineri”? 

Cu 18 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor Traian, Pristavu Viorica, Sandulescu Andreea 

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Drumea 

Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Dumitru Corneliu, Macovei Liviu George, 

Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra proiectul nr. 17 a fost aprobat, 

devenind hotărârea nr. 17 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 18 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind vânzarea fără licitație publică a terenului în suprafață totală 

de 21,00 mp. situat în Focșani, str. Aleea 1 Iunie nr. 7, județul Vrancea, T 206, P 
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11240, înscris în CF 73878, ce aparține domeniului privat al municipiului Focșani, 

către doamna Lepădatu Mădălina; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „Dacă sunt discuții? 

Dacă nu sunt discuții, supun la vot proiectul. Cine este „pentru”, dacă este cineva 

„împotrivă”, dacă se „abține” cineva? 

Cu 16 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor Traian, Pristavu Viorica, Sandulescu Andreea 

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca 

Dumitru Corneliu, Macovei Liviu George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru 

Alexandra și 2 voturi „abținere” din partea domnilor consilieri Anghene Dragoș-

Răzvan, Ciubotaru Ștefan, proiectul nr. 18 a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 18 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 19 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind vânzarea fără licitație publică a terenului în suprafață de 

16,00 mp. situat în Focșani, str. Comisia Centrală nr. 45, județul Vrancea, T 88, 

P %4979, înscris în CF 57448, ce aparține domeniului privat al municipiului 

Focșani, către doamna Bercaru Mihaela; Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „Dacă sunt discuții? 

Dacă nu sunt, supun la vot proiectul. Cine este „pentru” „împotrivă”„abțineri”? 

Cu 16 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor Traian, Pristavu Viorica, Sandulescu Andreea 

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca 

Dumitru Corneliu, Macovei Liviu George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru 

Alexandra și 2 voturi „abținere” din partea domnilor consilieri Anghene Dragoș-

Răzvan, Ciubotaru Ștefan, proiectul nr. 19 a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 19 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 20 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea constituirii cu titlu gratuit a dreptului de uz și 

servitute asupra unui teren în suprafață totală de 335,00 mp. (335,00 m x 1,00 m) 

aparținând domeniului privat al Municipiului Focșani, CF 64981 și CF 64996 

către ENGIE ROMÂNIA SA – DISTRIGAZ SUD – Rețele, în vederea realizarea 

lucrării „Reabilitare rețea cu conducte și instalații de racordare gaze naturale” 

de către GENERAL MPM IMPEX SRL pe str. Rarău, str. Dornei, str. Bucegi și 

str. Brăilei și în zonele adiacente acestora; Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „Dacă sunt discuții? 

Dacă nu sunt, supun la vot proiectul. Cine este „pentru” „împotrivă”„abțineri”? 

Cu 18 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor Traian, Pristavu Viorica, Sandulescu Andreea 

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Drumea 

Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Dumitru Corneliu, Macovei Liviu George, 
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Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra proiectul nr. 20 a fost aprobat, 

devenind hotărârea nr. 20 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 21 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind desemnarea de către Consiliul Local al Municipiului Focșani 

a doi consilieri locali pentru a face parte din comisia de evaluare a performanțelor 

profesionale individuale ale Secretarului General al Municipiului Focșani pentru 

activitatea desfășurată în anul 2024; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „O să vă rog să ne 

spuneți care este procedura doamna secretar general. Vor trebui făcute propuneri de 

către grupurile politice, presupun.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Da.” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „O să vă rog, grupul 

PSD, prin liderul de grup să facă propuneri, mulțumesc!” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Partidul Social Democrat propune pe 

domnul Bîrsan.” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „Domnul lider de 

grup, Macovei, vă rog!” 

Domnul consilier Macovei Liviu George: „PNL Focșani îl propune pe domnul 

Cornel Gheoca, mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „Aș dori grupul AUR 

să facă propuneri.” 

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „Nu avem propuneri.” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „Doamna Tătaru, vă 

rog!” 

Domnul consilier Tătaru Alexandra: „ Mă autopropun, Tătaru Alexandra.” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „Vă rog să faceți 

propuneri, are voie și fără grup să se autopropună? Da, are. Vă rog să faceți propuneri 

și pentru comisia de numărare a voturilor, comisie ce va fi și pentru următoarele 

proiecte cu vot secret.” 

Domnul consilier Tătaru Alexandra: „Scuzați-mă din partea USR, că am uitat 

să specific, Partid Parlamentar, mulțumesc domnule Nedelcu.” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „Am o rugăminte, 

haideți frumos, respectuoas, cereți dreptul la cuvânt și cu mare drag. Mulțumesc! 

Supun la vot comisia de numărare a voturilor...” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „..stați să-i nominalizăm. Partidul Social 

Democrat propune pe domnul Amăriuței.” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „Comisia trebuie să 

aibă un număr de 3 membri. Colegii de la PNL, domnul Macovei, vă rog!” 

Domnul consilier Macovei Liviu George: „Grupul PNL propune pe Macovei 

Liviu.” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „Ok, mulțumim. 

Domnule Macovei. Grupul AUR, haideți că aveți experiență.” 

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „Nu avem propuneri.” 
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Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „Nu aveți propuneri, 

mulțumesc, dacă ceilalți colegi care nu sunt afiliați la un grup politic, au o propunere 

sau se autopropun.” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Eu aș fi propus un partid mare să se 

autopropună dar dacă nu, o să propunem noi, o secundă să mă uit în spate, domnul 

Georgian. Voiam de la USR să propună cineva dar e cu tik tokul și cred că n-au semnal. 

Mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „Vă mulțumim! 

Așadar avem o comisie de numărare a voturilor formată din 3 membri, domnul 

Amăriuței, domnul Georgian Mocanu și domnul Liviu Macovei. O să supunem la vot. 

Cine este „pentru”, dacă sunt„ abțineri”, dacă este cineva „împotrivă”? 

Cu 18 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor Traian, Pristavu Viorica, Sandulescu Andreea 

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Drumea 

Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Dumitru Corneliu, Macovei Liviu George, 

Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra comisia a fost aprobată.  

O să rog colegii de la tehnic să treacă la constituirea buletinelor de vot pentru 

proiectul de hotărâre și ulterior vom trece la vot.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 22 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind desemnarea de către Consiliul Local al Municipiului Focșani 

a viceprimarului - membru în Comisia municipală pentru stabilirea dreptului de 

proprietate privată asupra terenurilor Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „Pentru că există 2 

viceprimari de la PSD, o să rog liderul de grup să facă propunerea necesară. 

Mulțumesc!” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Bineînțeles. Domnul Adrian Vulpoiu.” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „Vă mulțumesc, vă 

rog de asemenea să treceți la întocmirea buletinului de vot. Mulțumesc! Avem o 

problemă tehnică, aici la monitor, dacă ne puteți ajuta.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 23 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru desemnarea mandatarului Consiliului Local al Municipiului 

Focşani în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea ENET S.A. Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „Am să rog grupul 

PSD să facă propuneri.” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Noi îl propunem pe domnul Cătălin 

Popescu.” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „Vă mulțumesc. 

Dacă există o propunere din partea grupului PSD. Dacă ceilalți colegi au propuneri? 

Vă mulțumesc, așadar treceți, vă rog frumos, la cel de-al treilea buletin de vot cu 

propunerea făcută de domnul consilier Mihai Nedelcu. Vă mulțumesc tare mult. 

Trecem la proiectele de hotărâre în completarea ordinii de zi.” 
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Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 1 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea completărilor și modificărilor aduse 

anexei la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Focșani nr. 383/10.12.2015 

privind însușirea inventarului bunurilor care aparțin domeniul public al 

Municipiului Focșani, cu modificările și completările ulterioare; Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „Dacă sunt discuții? 

Dacă nu sunt, supun la vot proiectul. Cine este „pentru” „împotrivă”„abțineri”? 

Cu 16 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor Traian, Pristavu Viorica, Sandulescu Andreea 

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca 

Dumitru Corneliu, Macovei Liviu George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru 

Alexandra și 2 voturi „abținere” din partea domnilor consilieri Anghene Dragoș-

Răzvan, Ciubotaru Ștefan,  proiectul nr. 1 în completarea ordinii de zi a fost aprobat, 

devenind hotărârea nr. 21 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 2 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 384/2015 privind 

aprobarea Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al municipiului 

Focșani, cu modificările și completările ulterioare;  Inițiator, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Dacă sunt discuții, 

dacă nu sunt, supun la vot proiectul. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 16 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, 

Vulpoiu Adrian Nicolae, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-

Dumitru, Macovei Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai,Tătaru Alexandra și 

2 voturi „abținere” ale domnilor consilieri Anghene Dragoș Răzvan și Ciubotaru Ștefan 

proiectul numărul 2 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 22 

 
Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 3 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre pentru completarea Hotărârii Consiliului Local al 

municipiului Focșani nr. 447/14.11.2024, privind delegarea gestiunii serviciului 

public de alimentare cu energie termică în municipiul Focșani către ENTEL  S.A., 

cu modificările și completările ulterioare; Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Dacă sunt discuții, 

dacă nu sunt, supun la vot proiectul. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 16 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, 
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Vulpoiu Adrian Nicolae, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-

Dumitru, Macovei Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai,Tătaru Alexandra și 

2 voturi „abținere” ale domnilor consilieri Anghene Dragoș Răzvan și Ciubotaru Ștefan 

proiectul numărul 3 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 23 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 4 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea anexelor la 

Hotărârea Consiliului Local nr. 59/2007, privind aprobarea  inventarierii și 

clasificării parcărilor și locurilor de parcare din Municipiul Focșani, cu 

modificările și completările ulterioare; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Dacă sunt discuții. 

Domnule primar dacă aveți ceva de precizat la acest proiect, dacă nu sunt discuții, 

supun la vot. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 16 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, 

Vulpoiu Adrian Nicolae, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-

Dumitru, Macovei Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai,Tătaru Alexandra și 

2 voturi „abținere” ale domnilor consilieri Anghene Dragoș Răzvan și Ciubotaru Ștefan 

proiectul numărul 4 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 24 

 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „O să îi rog pe 

colegi să rămână în sală pentru a merge să votăm secret cele trei proiecte de hotărâre. 

Vă mulțumesc! Prezentăm acum diversele? O să îi dau cuvântul doamnei secretar 

general, să ne facă o scurtă prezentare și în acest timp îi rog pe colegi să meargă să 

voteze. Vă mulțumesc!”  

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Doamna Tudor Aniela a formulat plângere prealabilă împotriva hotărârii de consiliu 

501 din 16 decembrie 2024, privind stabilirea nivelurilor pentru valorile impozabile, 

impozitele și taxele locale și alte taxe asimilate acestora precum și amenzilor aplicabile 

în anul fiscal 2025, conform căreia s-a stabilit o oarecare majorare semnificativă a unor 

taxe și impozite precum și plata unei taxe speciale de iluminat public stradal. În 

plângere, petenta a apreciat faptul că nu au fost respectate prevederile legii 52/2003 

privind transparența decizională în administrația publică, respectiv articolul 7. Așa 

cum reiese din informarea pe care am anexat-o la dosarul dumneavoastră de ședință, 

proiectul de hotărâre a fost în transparență mai mult de zece zile, deci au fost respectate 

prevederile legii 52/2003. De asemenea a făcut o serie de afirmații față de 

obligativitatea Consiliului Local de a institui această taxă, așa cum am arătat de 

nenumărate ori legea specială, legea iluminatului public, legea 230/2006 obligă 

Consiliul Local să stabilească taxă de iluminat public, urmează să ne spuneți punctul 

dumneavoastră de vedere cu privire la plângerea prealabilă formulată.” 
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Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Înțeleg că aveți un 

punct de vedere, deși ați votat proiectul, nu? nu l-ați votat? nu? scuzați-mă! Vă rog!...eu 

știu că l-ați votat.”  

Domnul consilier Mocovei Liviu-George: „Da...vreau să fac și eu câteva 

precizări...eu știu că nu, doar domnii de la AUR, care au ieșit viceprimari au votat, noi 

nu....și cu domnul Tănase care și-a greșit locul, e dincolo, la PSD...lăsând gluma la o 

parte, am să precizez câteva elemente în legătură cu această plângere prealabilă...ce se 

putea face, am văzut că domnul primar a ieșit în public și a spus că domnule, aceasta 

este impusă de Curtea de Conturi, știm replica, ok, putem respecta legislația așa cum 

ne-o spun cei care vin în control la noi, ceea ce ați fi putut să evităm domnule primar 

și aș vrea să o facem anul acesta, este să nu mărim taxele și impozitele, dacă nu am fi 

mărit cu 10%, cât e rata inflației...toată această taxă de iluminat ar fi fost mai mică și 

mai ușor digerabilă și vă citesc un articol din legea nr. 227/2015, în care categoric nu 

înseamnă că am încălcat legislația, dar cred că o putem respecta în litera ei și nu 

neaparat în spirit și anume: articolul 491- indexarea impozitelor și taxelor locale, în 

cazul oricărui impozit sau oricărei taxe locale care constă într-o anumită sumă în lei 

sau care este stabilită pe baza unei anumite sume în lei, sumele respective se indexează 

anual până la data de 30 aprilie, de către Consiliile Locale ținând cont de rata inflației 

pentru anul fiscal anterior comunicate pe site-urile oficiale ale Ministerului Finanțelor 

Publice și Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice. Categoric că 

ceea ce am făcut noi este în regulă, dar anul acesta vă recomand să venim cu acest 

proiect până la data de 30.04.2025, astfel încât și cetățenii municipiului Focșani și 

societățile comerciale să fie pregătite pentru 2026, ce taxe și impozite au de plată. Din 

păcate acest proiect, după cum nu-și amintește domnul președinte, a fost votat pe data 

de 16 decembrie când o anumită parte a colegilor noștri a considerat că vor avea succes 

și nu au avut și au votat acest proiect, vă reamintesc grupul PNL a votat contra măririi 

taxelor și impozitelor sub această formă. Vă mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Mulțumesc și eu! 

Dacă mai sunt și alte comentarii. Domnul Ciubotaru, vă rog!”  

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Că am făcut această taxă am făcut-o, 

problema este cum o gestionăm. La ora actuală pe foarte multe străzi din Focșani la 

ora 3 după amiaza ard becurile de iluminat, la 9 dimineața ard becurile de iluminat, ne 

batem joc de acești bani pe care îi colectăm din taxe sau îi gestionăm ca lumea? ” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Vă mulțumesc! 

Domnule primar, vă rog!” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Da, dacă 

îmi permiteți, este o problemă mai veche, tocmai ceea ce ați votat la proiectul numărul 

5, este vorba despre această modernizare care este într-o continuitate să spunem așa 

până la momentul când vom avea lămpi moderne, pe led în primul rând și monitorizate 

prin sistem de telegestiune, până în acel moment toate aceste activități de verificare a 

modului cum funcționează pe anumite tronsoane sistemul de iluminat public,  se poate 

face ziua în tensiune. Dacă dumneavostră schimbați un bec acasă și nu aprindeți să 

vedeți dacă l-ați schimbat corect sau nu, nu vă puteți da seama dacă funcționează sau 

nu funcționează. Pe anumite tronsoane punctul de aprindere este la o anumită distanță 

și nu se poate aprinde doar un stâlp. Sistemul de telegestiune tocmai acest lucru îl va 

face, vom putea observa fiecare stâlp, modul cum funcționează, dacă funcționează sau 
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nu funcționează și atunci vom putea să intervenim punctual, fără să mai fim nevoiți să 

aprindem iluminatul pe un tronson mult mai lung, asta pe de o  parte. Pe de altă parte, 

văd că deși ați votat și vă mulțumesc că ați votat, nu ați înțeles ce ați votat, este o altă 

problemă. Această taxă nu acoperă consumul de energie electrică. Această taxă 

acoperă doar cheltuielile de întreținere, ce înseamnă întreținere? Schimbatul unei 

lămpi, a unui bec, schimbatul unui stâlp, dacă în cazul în care s-a defectat sau s-a lovit 

și așa mai departe, schimbarea unei instalații, schimbarea unor elemente componente 

ale sistemului de iluminat sau întreținerea lor și bineînțeles extinderea rețelei de 

iluminat pe anumite zone și vă dau un singur exemplu, în baza acestui contract de 

mentenanță tot Cartierul Mândrești a fost modernizat cu lămpi pe led. De aceea suma 

respectivă din contractul de mentenanță este o sumă mai mare pentru că se acoperă și 

anumite investiții care nu sunt finanțate din alte surse de finațare cum ar fi fonduri 

europene sau de la Agenția de protecție a mediului, dar repet acest răspuns l-am dat de 

fiecare dată tuturor cetățenilor, am discutat de fiecare dată cu societatea care în acest 

moment ne asigură serviciile de mentenanță. Problema este una singură că dacă ar fi 

să lucrezi noaptea când sistemul este funcțional atunci costurile de mentenanță ar fi și 

mai mari pentru că vom fi obligați să achităm, de fapt societatea respectivă va achita 

salarii mai mari, cu sporul de noapte aferent și automat acea cheltuială se va răsfrânge 

asupra bugetului local, deci și într-o formă și în alta, ori că lucrează societatea de 

mentenanță noaptea, când funcționează sistemul de iluminat și atunci va trebui să 

plătim un cost mai mare pentru mentenanță sau mergem pe iluminat care durează 

maxim o oră, două pe un anumit tronson cât au dumnealor nevoie ca să verifice dacă 

au reparat și au înlocuit toate lămpile arse. Eu vă mulțumesc, sper că ați înțeles și de 

data aceasta, această explicație pe care am dat-o de nenumărate ori, mulțumesc! ” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Domnul consilier 

Romeo Stoica!” 

Domnul consilier Romeo Stoica: „Mulțumesc frumos! Domnule primar, dragi 

colegi consilieri, am și eu o întrebare și nu vă ascund faptul că nemulțumirea vis a vis 

de această taxă pe iluminat în rândul comunității este foarte mare, dar noi încă, eu cel 

puțin nu știu formula de calcul cum este aplicată și impozitată această taxă de iluminat. 

Sunt convins că colegii de la PSD știau despre această formulă, dar am 

rugămintea...colegii de la AUR și colegul Nicu Tănase să ne explice dacă ei la 

momentul când au votat această taxă cunoșteau formula și vă rog frumos să nu îmi 

spuneți de faptul că a venit Curtea de Conturi, că ne-a obligat, ne-a impus această taxă, 

da? deci, vă rog frumos să ne dați o explicație ținând cont că ședința este live, este 

televizată...dar nu nouă personal, cetățenilor din municipiul Focșani. Mulțumesc 

frumos! Îi rog pe dânșii să răspundă.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Dacă îmi 

permiteți, este grav domnule consilier pentru că sunteți într-o asemenea necunoștință 

de cauză, proiectul a fost pus în dezbatere publică, proiectul are o anexă specială în 

care este stipulat modul cum se calculează acest impozit, este 0,03% din valoarea 

impozabilă a imobilului deținut în proprietate de o persoană fizică sau o persoană 

juridică, e simplu....și dacă este, revin și la ceea ce a afirmat domnul consilier Macovei. 

Domnul consilier, indexarea nu s-a făcut la valoarea de impozitare a clădirii, s-a făcut 

la procentul aplicat pentru clădirile respective, ca să ne înțelegem, deci nu indexăm cu 

10,4% valoarea impozabilă, dumnevoastră ați spus că dacă nu aplicăm acea indexare, 
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atenție ce ați spus dumneavoastră și vă putem da că dacă e și înregistrat, dacă nu se 

aplica acea indexare era taxa asta de iluminat mai mică, nu are nicio legătură una cu 

alta, așa ați spus sau cel puțin așa am înțeles, dacă am înțeles eu greșit îmi pare rău, eu 

o să dau acum colegilor mei de la tehnic materialul pe care l-am transmis și la AMR și 

o să vi-l dau și dumneavoatră tuturor pe grupul de consilieri locali să vedeți că chiar 

dacă eu sunt acuzat că-s mincinos ordinar cum îmi spun unii și alții, dar eu...credeți-

mă că mă bat, împreună cu colegii mei, cu Curtea de Conturi și o să rog să puneți pe 

slide, am trimis pe grupul de CL, îți trimit și ție dacă vrei...dar vă citesc foarte clar din 

decizia Curții de Conturi din 2021 unde spune foarte clar sau 2022, o găsesc imediat, 

în care ni se spune foarte clar ce avem de făcut. Am spus-o și în dezbaterea publică și 

o să o mai spun de un milion de ori până când fiecare va înțelege că nu este un moft a 

lui Misăilă sau a altor colegi din...da? deci, Curtea de Conturi a României a desfășurat 

misiunea de audit financiar asupra situațiilor financiare și a fost pentru exercițiul 

financiar încheiat în 31 decembrie 2022 și la un moment dat...imediat vă dau articolul 

în care se vorbește foarte clar despre această taxă...imediat o să găsesc și o să vă 

dau...spune așa Curtea de Conturi: în scopul constituirii...vorbește aici în primul rând 

despre salubrizare, tocmai ce am discutat mai devreme de....nu au fost asigurate resurse 

financiare prevăzute de lege pentru acoperirea integrală a cheltuielilor aferente 

efectuate pentru întreținerea și funcționarea serviciului public de salubrizare, pentru 

finanțarea acestora fiind utilizate resurse ale bugetului local care nu puteau avea 

această destinație. În perioada 1 ianuarie 2022 - 29 septembrie 2022 Direcția de 

Dezvoltare Servicii Publice a cheltuit o anumită sumă, resursele financiare utilizate 

pentru efectuarea cheltuielilor au fost asigurate din bugetul de venituri și cheltuieli ale 

DDSP Focșani pe baza creditelor bugetare aprobate. În scopul constituirii acestor 

resurse nu a fost instituită o taxă specială pentru asigurarea finanțării serviciului de 

salubrizare în cazul prestațiilor efectuate în beneficiul întregii comunități locale, în 

considerare a prevederilor articolului 26, alin.1, lit.  b din legea 101 a serviciului de 

salubrizare a localităților în vigoare până la data de 29 septembrie 2022 și ale 

articolului 30 din legea 273 a finanțelor publice locale, da? și ce îmi dă ca și dispoziție? 

către conducerea UAT Focșani, identificarea resurselor prevăzute de lege pentru 

acoperirea integrală a cheltuielilor efectuate pentru întreținere și funcționare a 

serviciului public de salubrizare aferente prestațiilor efectuate în beneficiul comunității 

și așa mai departe. Stabilirea obligațiilor fiscale reprezentând taxă specială, taxă de 

salubrizare, o dau ei în paranteză, datorate bugetului local de către utilizatorii fără 

contracte ai serviciului public de salubrizare, deci asta este o dată pe salubrizare și e 

același, dar nu găsesc acum, o să caut și o să vă găsesc, dar v-am transmis tot materialul 

ca să îl puteți citi să vedeți deciziile Curții de Conturi și bineînțeles hotărârile instanței 

pentru că noi am acționat în instanță și am solicitat anularea acestei decizii a Curții de 

Conturi, dar din păcate ne-a fost respinsă acțiunea și în 2024 a rămas definitivă și 

irevocabilă și din acest motiv nu am mai avut posibilitatea să revenim asupra acestei 

situații și a trebuit să vă propun adoptarea acestei hotărâri pentru că altfel am fi fost cu 

toții buni de plată și nu cred că cineva și-ar dori să aducă bani de acasă cu toate că nu 

este o bucurie pentru nimeni să instituim aceste taxe, nici mie nu îmi convine să...sincer 

dar nu am avut altă soluție în acest context... ” 

Domnul consilier Romeo Stoica: „În acest document Curtea de Conturi 

precizează și cât trebuie să fie taxa? Sau spune că trebuie să luăm niște bani. ” 
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Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Legea 

spune că trebuie să identificăm resursele necesare pentru acoperirea integrală a 

cheltuielilor de întreținere a sistemului de iluminat, făcând un calcul 35.000 de imobile, 

împărțind suma de 3.800.000 sau câte au fost anul trecut la 35.000 de imobile ne-a 

rezultat o sumă medie pe imobil și atunci a trebuit să aplicăm un principiu de 

solidaritate și de echitabilitate și totodată de repartizarea colectării serviciilor în funcție 

de...uitați că am găsit, la pagina 6 din 22, la decizia din 2021, dacă puteți să mi-o dați 

unde spune foarte clar aici: referitor la serviciul de iluminat public, în anul 2020 UAT 

Focșani a efectuat cheltuieli și plăți pentru întreținerea și funcționarea serviciului de 

iluminat public în sumă totală de 199.457 de lei. În acel moment, în anul 2020, din câte 

îmi aduc eu aminte nu aveam contract de delegarea serviciului de mentenență pentru 

iluminat public, se făcea prin Direcția de Dezvoltare iar Direcția de Dezvoltare nu avea 

angajați care să facă și servicii de extindere și modernizare a sistemului, era practic 

doar un serviciu de schimbat becuri și atât și spune așa: în anul 2020 a efectuat plăți de 

199.457, în urma efectuării s-a constatat faptul că UAT Focșani nu și-a asigurat 

resursele financiare prevăzute de lege pentru acoperirea integrală a cheltuielilor mai 

sus menționate, în acest scop nu a fost instituită o taxă specială conform prevederilor 

legale, da? La nivelul UAT nu este condusă evidența la zi a tuturor operatorilor și în 

lipsa evidenței, spune și aici, acte normative încălcate, și aici prevede legea 230/2006 

a serviciului de iluminat public cu modificările și completările ulterioare art. 5, art. 10, 

art. 31, art. 33 indice 1 și art. 34, descrierea erorii...cam atât. Sunt simple și foarte clare, 

toate materialele vi le-am pus la dispoziție, toate dispozițiile, deciziile Curții de Conturi 

și bineînțeles și hotărârea judecătorească și dacă vreți le putem și publica, sunt oricum 

documente publice și nu avem nimic de ascuns. Vă mulțumesc! ” 

Domnul consilier Romeo Stoica: „Mulțumesc frumos! Mai am o întrebare, 

Curtea de Conturi nu impune, unde scrie în actul de control de la Curtea de Conturi că 

trebuia să fie 0,3 din valoarea imobilui? De ce la Garoafa e 3 lei pe gospodărie? Și nu 

se ține cont de metrii pătrați. De ce la Petrești este doar 2 lei pe gospodărie, eu oricum 

vă mulțumesc pentru răspunsuri, aș fi vrut răspunsurile de la colegii de la AUR și de 

colegul Nicu Tănase, care rândul trecut au votat această taxă de dragul de a o vota. 

Mulțumesc! ” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Domnul 

consilier dumneavoastră comparați o comună cu un oraș reședință de județ pe de o 

parte, pe de altă parte dumneavoastră spuneți că este o taxă pe gospodărie, vă dau un 

alt exemplu, mai simplu, uitați-vă la colegul dumneavoastră doamna Tătaru, că văd că 

sunteți pregătită să luați cuvântul...de la Bacău, de la USR, colegul meu, omologul meu 

de la Bacău, 365 de lei pe apartament taxă de salubrizare, declarația oficială și publică 

și de presă, făcută de domnul primar în decembrie când s-a instituit o taxă de genul 

acesta în care se menționează faptul că sunt recuperate toate cheltuielile cu privire la 

salubrizare stradală, ceea ce dumneavoastră astăzi nu ați vrut să votați. Mulțumesc 

tuturor colegilor care au votat totuși această taxă, nu taxă...tarif, deci vorbim de 

salubrizare stradală, de dezinsecție-deratizare, deszăpezire și întreținere de iluminat 

public, 365 de lei pe apartament, pe fiecare...365 de lei la Bacău pe fiecare apartament 

indiferent dacă este locuit sau nu este locuit, însă... 



27 
 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Welcome, felicitări pentru engleză, 

bravo domnule primar, dați-mi voie să vă întrerup....foarte frumos, exact ceea ce v-am 

spus în ședința din 16 decembrie, noi instituim o taxă de iluminat discriminatorie...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Doamnă, 

iar începeți cu țigăniile astea de pe tik tok? Vă rog frumos, nu aveți cuvânt, nu v-a       

dat ... ” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „și dumneavoastră dați exemplu de o 

taxă care cuprinde mai multe servicii publice la Bacău, deci nu facem confuzii domnule 

primar, chiar ne credeți pe toți proști? ” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Noi am 

respectat un principiu care a stat la baza...dați-mi voie...dați-mi puțin răspunsul 

dumneavoastră la întâmpinare, este un principiu al echității și al proporționalității 

sarcinii financiare, da? ”  

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „ce fel de echitate domnule dacă pe 

aceeași stradă luați...? ” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: 

„proporționalitate însemnând că dacă cineva are o casă de 100.000 de euro plătește 

0,03%, dacă are o casă de 50.000 de euro plătește 0,03%, adică este direct 

proporțională cu posibilitatea... ” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Adică intră mai multă lumină la casa 

de 100.000 de euro decât la cea de 20.000 de euro sau ce să înțelegem de aici? ” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Nu v-am 

înțeles pentru că vorbiți peste mine, eu nu pot să fac un asemenea dialog. ” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Haideți vă rog 

frumos să vorbim civilizat, vă respectăm, haideți să facem același lucru.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Articolul 

3 din legea 227/2015 privind Codul Fiscal cu modificările și completările ulterioare 

prevăd următoarele lucruri: litera c)-justețea impunerii sau echitatea fiscală asigură ca 

sarcina fiscală a fiecărui contribuabil să fie stabilită pe baza puterii contributive, 

respectiv în funcție de mărimea veniturilor sau a proprietăților acestuia, deci am 

respectat în tocmai prevederile legale privind modalitatea de calcul a acestei taxe. Nu 

cred că este normal, ceea ce este opinia mea, nu vreau să critic pe nimeni dar nu este 

normal să stabilim o taxă fixă, mare, cu a făcut-o Bacăul, 365 de lei, și pentru o 

garsonieră 365 de lei și pentru o casă de 550 de mp, cât are Ion Ștefan. Hai să fim 

realiști, fiecare cred că poate să înțeleagă lucrurile așa cum stau și este o taxă...domnul 

consilier Stoica este o taxă care ni s-a impus prin lege, Curtea de Conturi vine doar și 

controlează să vadă dacă noi am respectat prevederile legale și ne-au spus în felul 

următor, dacă nu respectați prevederile legale respective, noi putem veni la următorul 

control și să spunem că ați prejudiciat bugetul local cu suma respectivă, asta face 

Curtea de Conturi.” 

Domnul consilier Romeo Stoica: „Domnule primar, eu pot să fiu de acord cu 

dumneavoastră, dar în condițiile în care noi de la o ședință la alta tot impunem noi taxe, 

noi taxe, Guvernul vine cu ordonanța trenulețul, îngheață salarii, îngheață pensii, 

medicamentele s-au scumpit, vă gândiți că sunt pensionari pe care îi condamnăm la 

moarte? impozitul pe clădirile nerezidențiale, Codul Fiscal spune: marjă de impozitare 
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între 0,2% și 1,3%, la Focșani a fost  0,5, 0,6, acum plătim 1,3%....maxim. Dacă legea 

ar fi permis 2%, 5%, am fi plătit 5%? am și eu o întrebare. Mulțumesc!” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „și vă rog să-mi dați și mie voie să 

vorbesc.” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Vă dau, dar să stați 

să-i spunem și noi domnului...stați o secundă că domnul Stoica spune aici că ordonanța 

trenuleț oprește, limitează salariile în sistemul bugetar, nu cred că e o problemă asta 

neaparat.” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „S-a vorbit și despre stoparea creșterii 

taxelor și impozitelor, parcă așa am auzit noi pe domnul Ciolacu.” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Da, da, aveți 

cuvântul acum doamna... Vă rog!” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Mulțumesc! două situații, să zicem pe 

o stradă sunt două case, mă rog sunt mai multe, dar ne referim la două case cu valori 

diferite, una de 100.000 de euro și una de 20.000 de euro, deși evaluarea acestora 

bineînțeles se face în mod oficial de către evaluator, dar să presupunem că în casa de 

20.000 de euro stă o bătrânică cu o pensie de 350 de lei pe lună, iar în casa de 100.000 

de euro stă un mare politruc, bineînțeles că politrucul nu are nicio problemă să 

plătească taxa de iluminat așa cum ați prevăzut-o dumneavoastră în proiectul de 

hotărâre, dar ce vină are bătrânica aceea, care atunci când era persoană activă și-a 

achiziționat, și-a permis să își achiziționeze o casă pe 100 mp, cât este acolo și ce vină 

are acum să-i puneți dumneavoastră penalități că nu reușește să plătească o taxă de 

iluminat public de o valoare extraordinar de mare, mai mare decât pensia sa. Pe de altă 

parte, spuneați de primarul de la Bacău care a introdus taxa de 365, păi dumneavoastră 

ați spus ce cuprinde acea taxă și eu v-am spus în sedință pe 16 decembrie, atunci când 

m-am opus acestui proiect și acestei taxe pentru iluminatul public. V-am propus să 

impuneți tuturor cetățenilor o taxă fixă pentru toate serviciile publice, nu doar pentru 

iluminat, nu separat salubrizare, să aibă domnul...noul director și dumnealui o pâine de 

mâncat, nu domnilor cărora le externalizați serviciul de întreținere a spațiilor verzi cu 

milioane și milioane de lei, nu domnilor de la iluminat public și mentenanță care 

încasează peste 200.000 de lei pe lună, mentenență. Deci, dumneavoastră luați pielea 

cetățenilor și în mod discriminatoriu și spuneți că nu sunteți vinovat, ci Curtea de 

Conturi vă impune, nu, nu vă impune Curtea de Conturi, iar dacă voia să aplicați legea 

în vigoare, din 2006 și până în prezent o făceați cu mult înainte să preluați un alt 

mandat. Acum v-ați trezit cu majoritate în Consiliul Local și faceți abuzuri peste 

abuzuri. În ceea ce privește plângerile înaintate de doamna Tudor, vă reamintesc 

doamna secretar general că sunt două plângeri diferite, una care se referă la taxele și 

impozitele respective și o alta la anexa 12, strict să explicați cu ce metodă ați stabilit 

taxa de 204 lei de apartament la ANL. Răspunsul acesta nu a venit din partea  

dumneavoastră, sunt niște informări standard, evazive care nu explică mai nimic, asta 

ce mi-a transmis și doamna și am și citit în documentele pe care dumneavoastră le-ați 

prezentat pe grup. Vă mulțumesc! Deci, în concluzie eu și alți cetățeni, domnule 

primar, vă propunem să fiți onest, să fiți așa cum spuneți, că sunteți solidar și faceți nu 

știu ce chestii corecte, nu le faceți deloc, eu zic să renunțați la această taxă pentru că 

apropo, ce am uitat să vă spun, ați pus nevăzătorii pe drumuri, nu i-ați scutit de această 

taxă și ați mai pus și serviciul de taxe și impozite să spună acestor cetățeni să depună 
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cerere de scutire. Cum să puneți persoanele cu handicap pe drumuri să depună cerere 

de scutire de taxe și impozite? Este inadmisibil așa ceva.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Mă văd 

nevoit să clarific puțin încârlionțarea aceasta de informații, pe care dumneavoastră o 

percepeți așa ca părul dumneavoastră, care e vâlvoi astăzi, dar nu mai contează. Mi se 

pare că trăim într-o eră a nopții, a minții întunecate, oameni buni, până acum am fost 

criticat că...eu nu am înțeles, poate mă lămuriți dumneavoastră, legat de taxa asta cu 

salubrizarea, că eu tot nu am înțeles, ce a vrut să spună? Că taxa respectivă nu am       

pus-o pe salubrizare și am obținut în 2022 modificarea legislației pentru a nu mai fi 

obligat să impunem taxă pe salubrizare stradală. În 2017, în primul an de mandat al 

meu, de fapt 2016, dar în 2017 când a fost...la sfârșitul anului 2016 am vrut să institui 

taxa de habitat care conținea exact aceste elemente, salubrizare stradală, măturat 

stradal, deszăpezire și iluminat. A fost o întreagă dezbatere la momentul respectiv, am 

înțeles punctul de vedere al tuturor cetățenilor municipiului Focșani și al consilierilor 

locali și am renunțat la acel proiect. În 2018, când a venit Curtea de Conturi și vă rog 

frumos să verificați și să scoateți acel punct de vedere din decizia 2018, chiar invocă 

Curtea de Conturi faptul că eu am inițiat acest proiect de hotărâre de taxă de habitat, 

dar care nu a fost dus până la bun sfârșit, adică trebuia să vin cu el pe ordinea de zi în 

fața consilierilor locali să-l supun aprobării, dar atunci mi-am asumat și am spus că nu 

se mai supune la vot acest proiect și l-am retras de pe ordinea de zi, și am fost criticat 

în decizia Curții de Conturi din 2018 pentru acest motiv. Vă rog puneți decizia din 

2018, este una din anexele la adresa respectivă și ulterior au menținut în fiecare an 

când au venit în control 2019, 2020, 2021, 2022, au menținut acest subiect în dezbatere, 

că noi nu respectăm legea, că noi nu aplicăm acestă taxă specială pentru a recupera 

cheltuielile cu salubrizarea stradala și iluminat public și iată că am ajuns după șase ani 

de judecăți să rămână definitivă și irevocabilă decizia Curții de Conturi. Întrebați toți 

juriștii din lume că neducerea la îndeplinire sau nepunerea în aplicare a unei decizii a 

Curții de Conturi putea să atragă direct atragerea răspunderii mele penale și materiale  

pentru că eu am fost cel care nu inițiam acest proiect. Pe de altă parte, până la urmă se 

ajungea în situația în care eu îl propuneam și exista varianta ca Curtea de Conturi să 

vină și să solicite atragerea răspunderii materiale și în solidar și a Consiliului Local. 

Dacă dumneavoastră vă permiteți să aduceți banii de acasă și să plătiți aceste cheltuieli 

mi se pare că putem găsi o soluție în acest moment, dacă dumneavoastră vă asumați 

acest lucru, veniți și inițiați un proiect de hotărâre pentru eliminarea acestei taxe, 

supuneți-l la vot și dacă se aprobă vă veți asuma toate responsabilitățile legale în fața 

reprezentanților Curții de Conturi. Nu este Curtea de Conturi un bau-bau, dar este o 

instituție a statului care verifică modalitatea de colectare și gestionare a banilor la 

bugetul local și la bugetul de stat pe de o parte, iar pe de altă parte doamna Tătaru, la 

20.000 de euro o casă, înseamnă 30 de lei/an taxa de iluminat public. Eu înțeleg că sunt 

și persoane care au pensii foarte mici, dar credeți-mă că 30 de lei nu este o sumă foarte 

mare și dacă aveți mai multe exemple de genul acesta aduceți-mi exemplele respective 

și vă spun eu că din indemnizația mea de primar o să achit eu aceste impozite și taxe, 

ca să nu fie niciun fel de problemă.” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Doamna Tătaru o 

să vă rog să fiți respectuoasă și cu noi, cred că vreau să fac și eu o precizare, nu ne-am 

trezit așa deodată că avem majoritate, cetățenii ne-au trimis și ne-au ales și suntem aici 
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să-i reprezentăm și dacă vă temeți că vă cresc cumva taxele, ca urmare a proprietăților 

pe care dumneavoatră le-ați dobândit în ultimul timp, se întâmplă că uneori așa trebuie 

să fim, să fim solidari între noi. Mulțumesc! ” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Tocmai despre solidaritate am discutat 

și dacă tot vreți să vorbiți cu cetățenii, haideți să facem o consultare publică strict pe 

acest subiect, taxă pe iluminat versus...” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Am făcut mai 

multe consultări publice, nu ați participat la ele, nu v-am văzut aici în sală. O să 

decid...în calitate de președinte de ședință o să decid să suspend ședința până la 

numărarea voturilor. Vă mulțumesc!” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Dați-mi 

voie, că am găsit paragraful, este din decizia din 2018 a Curții de Conturi, la pagina    

nr. 3 dacă puteți să o căutați și să o găsiți, dacă nu, o citesc eu și spune așa: în 2017 

Direcția de Dezvoltare, instituție publică aflată în subordinea UAT Focșani a efectuat 

cheltuieli și plăți de întreținere și funcționare a serviciului public de salubrizare în suma 

de 4.473.476 de lei, așa cum rezultă din situația întocmită la nivelul acestei entități. 

Valoarea menționată mai sus cuprinde atât cheltuieli pentru activitățile serviciului 

public de salubrizare aflat în gestiunea Direcției de Dezvoltare și Servicii Publice, cât 

și cheltuielile aferente activităților aflate în gestiunea operatorului CUP 

SALUBRITATE SA, decontate în baza facturilor emise de către aceasta. De asemenea 

de menționat este faptul că aceste cheltuieli sunt aferente prestațiilor specifice 

serviciului de salubrizare pe care cei doi operatori le-au efectuat în beneficiul 

comunității. Resursele financiare necesare efectuării cheltuielilor au fost asigurate prin 

buget de venituri și cheltuieli al Direcției de Dezvoltare pe baza creditelor bugetare 

aprobate repartizate din bugetul local al municipiului Focșani. În urma verificării 

efectuate s-a constatat faptul că UAT nu și-a asigurat resursele financiare prevăzute de 

lege pentru acoperirea integrală a cheltuielilor pentru întreținerea și funcționarea 

serviciului public de salubrizare, pentru finanțarea acestor cheltuieli fiind alocate 

fonduri din bugetul local sub forma creditelor bugetare aprobat prin bugetul Direcției 

de Dezvoltare Servicii Publice. În cazul prestațiilor efectuate în beneficiul întregii 

comunități locale, la nivelul UAT Focșani nu a fost instituită o taxă specială pentru 

asigurarea finanțării serviciului de salubrizare conform prevederilor legale. În 

consecință, pentru suma de 4.473.000 de lei ce reprezintă cheltuieli și plăți efectuate 

în 2017 pentru întreținerea și funcționarea serviciului public de salubrizare pentru care 

au fost repartizate Direcției de Dezvoltare prin fonduri de la bugetul local, nu asigura 

condițiile legale, în condițiile legii resursele financiare în vederea acoperirii acestora. 

De menționat este faptul că deși în 2017, în baza atribuțiilor legale primarul 

municipiului Focșani a intreprins demersurile legale în vederea instituirii pentru anul 

2018 a unei taxe speciale, instituită taxă de habitat, în scopul asigurării resurselor 

financiare necesare acoperirii cheltuielilor pentru întreținere și funcționare a serviciilor 

publice de salubrizare și iluminat public stradal conform prevederilor legale prin 

includerea a unei prevederi în acest sens în proiectul hotărârii privind stabilirea 

nivelurilor impozabile, impozitele și taxelor locale și a altor taxe asimilate acestora, 

precum și amenzilor aplicabile în anul fiscal 2018 pe care l-a inițiat, a renunțat la 

susținerea acestui demers în cadrul ședinței Consiliul Local al Municipiului Focșani 

invocând în cadrul unei dezbateri publice organizate anterior, argumente de ordin 
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social, fără a fi acoperite din punct de vedere a legislației pe baza căreia fusese 

fundamentată necesitatea constituirii acestei taxe. Deci și ei au făcut referire la acel 

demers inițiat de mine în 2017 când am vrut să respectăm legislația, am văzut opinia 

cetățenilor, mi-am dat seama că este o taxă care îngreunează și mai mult viața acestora 

și am renunțat la ea, dar ei au insistat foarte mult, cei de la Curtea de Conturi și în 2018 

și în 2020 și în 2021 și ne-a obligat să instituim această taxă, ne-am judecat cu ei, 

Curtea de Apel Galați a menținut decizia Curții de Conturi și a trebuit să o punem în 

aplicare. Asta este concluzia, dacă vreți să credeți de bine, dacă nu, aveți materialele 

la dispoziție și puteți să le consultați cu toții. Da, vă rog!” 

Domnul consilier Mocovei Liviu-George: „Domnule primar, văd că duceți 

discuția într-o direcție pe care cred că noi am înțeles-o. ” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „ Nu, dar 

văd că nu au înțeles alți colegi de ai noștri.” 

Domnul consilier Mocovei Liviu-George: „Este obligatoriu să instituim 

această taxă, ok, eu ce voiam să vă spun, haideți să dăm câteva exemple, să presupunem 

că plătesc anual sau plăteam anual, în anul 2024 am plătit o taxă de 1.000 de lei, am 

majorat cu rata inflației cu 10%, corect? Deci, în anul 2025 voi plăti în loc de 1.000 lei 

1.100 lei. Taxa de iluminat dacă o aplic la 1.000 de lei ar fi fost...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Este 

doamna Poieană, care vă poate explica, nu este așa, se indexează coeficientul de 

impozitare, nu se indexează valoarea proprietății.” 

Domnul consilier Mocovei Liviu-George: „Am înțeles, am dat un exemplu, 

am înțeles, să vă dăm și un alt exemplu, care vreți dumneavoastră. ” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: 

„Dumneavoastră aplicați un procent la o valoare neindexată, procentul de 0,03% se 

aplică la valoarea impozabilă a clădirii respective, nu valoarea clădirii a fost actualizată 

cu indicele de inflație.” 

Domnul consilier Mocovei Liviu-George: „Corect. ” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Și atunci 

care este problema? Nu înțeleg.” 

Domnul consilier Mocovei Liviu-George: „Am înțeles. Eu spun că această 

taxă...puteam să aprobăm o majorare a taxelor și impozitelor mai mică de 10%, de 

exemplu cu 5 % sau deloc, astfel încât această taxă nu era așa de greu suportabilă 

pentru cetățenii municipiului Focșani, asta spun. ” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Ați majorat la 

dumneavoastră la companie abonamentul?” 

Domnul consilier Mocovei Liviu-George: „Nu ” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Nu l-ați majorat 

niciodată?” 

Domnul consilier Mocovei Liviu-George: „Nu, eu nu majorez de 20 de ani. ” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Felicitări! Și cum 

supraviețuiți?” 

Domnul consilier Mocovei Liviu-George: „Prin mărirea clienților, numărul de 

clienți, cum probabil va trebui să facă și noua societate Polaris. ” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Eu, sincer nu cred 

că nu majorați ca să vă suportați costurile, sincer nu cred asta.” 
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Domnul consilier Mocovei Liviu-George:„Nu credeți, uite veniți și observați.” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Dacă s-a terminat 

număratul voturilor, dacă nu o să suspend ședința până se termină.” 

 

PAUZĂ 

 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „O să-i rog pe 

colegii de la tehnic să reluăm ședința și să mă anunțe și pe mine când e gata, am        

reluat-o? Dragi colegi și colege consilieri reluăm ședința, proiectul 21 este primul 

proiect. O să-l rog pe domnul Liviu Macovei... haideți vă rog, domnul consilier Bîrsan 

și domnul consilier Dumitru, vă rog frumos! Haideți să ne spuneți rezultatul votului la 

proiectul de hotărâre privind desemnarea de către Consiliul Local al Municipiului 

Focșani a doi consilieri locali pentru a face parte din comisia de evaluare a 

performanțelor profesionale individuale ale Secretarului General al Municipiului 

Focșani pentru activitatea desfășurată în anul 2024. O să-l rog pe domnul consilier 

Macovei să ne facă această precizare. Muțumesc!” 

Domnul consilier Mocovei Liviu-George: „Da, mulțumesc! Urmarea 

verificării s-au constatat următoarele: s-au repartizat un număr de 18 buletine de vot. 

Rezultatul votului este:  

Domnul Bîrsan Costel 11 voturi „pentru”, 7 voturi „împotrivă”.  

Domnul Gheoca Corneliu Dumitru 14 voturi „pentru”, 4 voturi „împotrivă”.  

Doamna Tătaru Alexandra 5 voturi „pentru”, 13 voturi „împotrivă”.  

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Vă mulțumesc! 

Supun la vot proiectul de hotărâre privind desemnarea de către Consiliul Local al 

Municipiului Focșani a doi consilieri locali pentru a face parte din comisia de evaluare 

a performanțelor profesionale individuale ale Secretarului General al Municipiului 

Focșani pentru activitatea desfășurată în anul 2024. 

Cine este „pentru”? „Abțineri”? „Împotrivă”?  

Cu 18 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, 

Vulpoiu Adrian Nicolae, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Drumea Alina 

Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei Liviu-George, Stoica 

Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, proiectul numărul 21 de pe ordinea de zi 

a fost aprobat devenind hotărârea nr. 25 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 22 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind desemnarea de către Consiliul Local al Municipiului Focșani a 

viceprimarului - membru în Comisia municipală pentru stabilirea dreptului de 

proprietate privată asupra terenurilor Focșani. Pe buletinul de vot a fost înscris domnul 

viceprimar Adrian Vulpoiu. Vă rog să ne comunicați rezultatul votului. Mulțumesc! ” 

Domnul consilier Mocovei Liviu-George: „Da, mulțumesc! În urma verificării 

s-au constatat următoarele: s-au repartizat un număr de 18 buletine de vot. Rezultatul 

votului este:  



33 
 

Domnul Vulpoiu Adrian Nicolae 14 voturi „pentru”, 1 vot „împotrivă”, 3 voturi 

„nule”. Mulțumesc! 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Supun la vot 

proiectul de hotărâre privind desemnarea de către Consiliul Local al Municipiului 

Focșani a viceprimarului - membru în Comisia municipală pentru stabilirea dreptului 

de proprietate privată asupra terenurilor Focșani. Mulțumim colegilor din PNL că au 

votat acest proiect. 

Cine este „pentru”? „Abțineri”? „Împotrivă”?  

Cu 18 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, 

Vulpoiu Adrian Nicolae, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Drumea Alina 

Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei Liviu-George, Stoica 

Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, proiectul numărul 22 de pe ordinea de zi 

a fost aprobat devenind hotărârea nr. 26 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 23 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru desemnarea mandatarului Consiliului Local al Municipiului Focşani 

în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea ENET S.A. Focșani. Pe buletinul de 

vot a fost trecut domnul Kanty-Cătălin Popescu. Vă rog, domnule consilier!” 

Domnul consilier Mocovei Liviu-George: „Da, mulțumesc! Ca urmare a  

verificării s-au constatat următoarele: s-au repartizat un număr de 18 buletine de vot. 

Rezultatul votului este:  

Domnul Popescu Kanty-Cătălin 15 voturi „pentru”, 1 vot „împotrivă”, 2 voturi 

„nule”.  

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Vă mulțumesc! 

Supun la vot aprobarea acestui proiect.  

Cine este „pentru”? „Abțineri”? „Împotrivă”?  

Cu 18 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, 

Vulpoiu Adrian Nicolae, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Drumea Alina 

Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei Liviu-George, Stoica 

Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, proiectul numărul 23 de pe ordinea de zi 

a fost aprobat devenind hotărârea nr. 27 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Cu acestea, declar 

ședința închisă. Vă mulțumesc tare mult! Seară frumoasă!”  

 

ŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                               SECRETARUL GENERAL AL 

 Negulescu Victor-Traian                                     MUNICIPIULUI FOCŞANI, 

                                                                  Marta Carmen Ghiuță 
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